

Патриотическое воспитание в Центре внешкольной работы

Одной из главных целей в воспитательной деятельности Центра внешкольной работы Белокалитвинского района является воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность. Одним из таких традиционных мероприятий, которые проводятся уже 9-й год совместно с Советом ветеранов Афганистана в Центре внешкольной работы стал концерт Памяти - «Эхо Афганской войны», посвященный годовщине вывода войск из Афганистана. На мероприятие приглашены члены правления БГРООСВА под руководством Салова А.В., Глава Шолоховского городского поселения Козаков М.Б. Для воинов – интернационалистов ЦВР учащиеся СОШ № 7,8,9,10, школы-интерната, БКТТ подготовили концерт-память. В свою очередь Совет ветеранов Афганистана и администрация Центра внешкольной работы под руководством Аверьяновой Л.С. наградили творческие коллективы учащихся Дипломами и памятными подарками.

Месячник военно-патриотического воспитания в Центре внешкольной работы ориентирован на учащихся всех возрастных категорий учащихся школ и призван формировать эмоционально-волевые качества гражданина - патриота России, повышать уровень физической подготовки подростков и юношей, воспитывать стремление к сохранению и преумножению военного, исторического и культурного наследия. Проведены спортивные соревнования по прикладным видам спорта под руководством Федосеева С.В., соревнования по тяжелой атлетике под руководством Тодавич И.В., соревнования по настольному теннису под руководством Чичериной А.Г.

Каждый год увеличивается количество участников месячника военно-патриотического воспитания, повышается уровень организации и проведения мероприятий, направленных на воспитание у молодых граждан нравственных принципов, гражданской ответственности. В этом году общий охват учащихся, принявших в нем участие, составил около 250 человек.

Все, что задумали учащиеся и педагоги, состоялось. Месячник охватил всех учащихся. Мероприятия были яркими, красочными, запоминающимися и, что важнее всего, воспитывающими. Любовь и уважение к своей родине, гордость за армию, которая всегда на высоте, которая, действительно, самая «несокрушимая и легендарная» – это то, что должны знать дети с юных лет и быть готовыми в будущем пополнить ряды защитников совей Родины.

С.Н. Федосеева